Avon Lake City Schools

Assistant Superintendent - Dr. Jack Dibee

Building ALegacy Community Survey, Winter 2024
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The following three questions are for classification purposes, and to help us
better communicate factual information.Does anyone in your household
attend any charter, private, parochial or homeschool?
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Does anyone in your household attend any school in the Avon Lake City
School District?
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s anyone in your household employed by the Avon Lake City School District?
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How familiar are you with the Building AlLegacy initiative the district has been
working on for the last several yvears?
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The district is working to determine the best course of action in proceeding

with a large-scale school facilities project. Which of the following statements
best describe your feelings about the issue?
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Please rank the following in order of importance to you (drag and slide items
1 being the most important, 4 being the least important).
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INn addition to the facilities project, the District also needs to manage

operational costs (salaries, supplies, utilities, etc.). Which of the following
statements best reflects your opinion.
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Earlier we asked you about potential building options.
preference of these options (drag and slide with 1 being your most preferred

option, 6 being the least preferred option).
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Compared to the school buildings in other neighboring school districts in
Lorain and Cuyahoga counties, would you say the conditions of the Avon

Lake City School District buildings are better, about the same or not as
good.
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As decisions are being made about the future of the school district buildings,
which of the following should be the most important factor used to decide
what will be done™?
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Do you feel that the current elementary school facilities are sufficient to
serve the students of Avon Lake into the future?
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Do you feel that the current middle school facility is sufficient to serve the
students of Avon Lake into the future?
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Summary of Comments:
The comments regarding the building project can be summarized into several

key points.

« Some people are concerned about the cost and the need for flexibility going
forward.

* Others are interested in seeing mockups of what the new schools would look
like.

 Some people prefer a staggered building plan, while others believe that the
project should be done as a whole.

 There are also concerns about communication with residents and the need
for more information on the project. Finally, some people are opposed to
tearing down existing buildings and erecting new ones, while others are
eager to have the new facilities built as soon as possible.
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